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1. REtDHET
&—1 REt#Ex
H E| B 7T H =
iR AT A=0.12km?
pE37 i I=tan8 =1/4.4 0=12.8
[1>1/30 Oz kR L]
24 IR (GHEHE) P24=406.6mm/24hr
" (BEfER ) P24=350.0mm/24hr
e RBERR des=1.0m
TRIRHETRY) DN A ¢ =35
KOERE p =1200kg/m? [H=15m ]
M E o =2600kg/m?
HFRE LR OEE L RVIRE C+=0.6
ars ) — b OEMEEER W.=22.56kN/m?
BEO B E2=5.0X10°%9.8N/m?
BORT Vo v2=0.23
ayy ) — FORFEERREESRE | E1=0.1X2.6X109X9.8N/m?
aygV—hrORT VU v1=0.194
LA oD S Tua—7 4 EE (R (Eebo)) | EELAER
EEEREL - £ =06 3
FFAEXHEN 0 qu=600kN/m?

ZAREDE =7.0m
Z AYEE BA 2m

H=9.0m

LIRTE

S OHE - L HF EhE L
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2. REtHREORE
W2 ARORFR BT, HERAEOFEBAREORFE L. BAERKOBRFEL LK | @R

LREVWHTOE» DRSNS [EWEREZE LB MokR) &, LRBY—7 | LA - FokRmRaRat i aeH#st 2.1.3.1 (3)

B (Lake) &35,

2. 1 IWEFZERELERE
2. 1. 1 HKOXRNZRHRE Q,) @ EKkoOxBEE

FHEFAL OMER &Y 406.6mm/24hr T, BEHERKOBEREIX 350.0mm/24hr TH 5 OB EEAEHE R RS (LA TR - TIAXER) figat 2.7.4
ZEMD, ZZTit 406.6mm/24hr ZFFAWT I EFLZEZRB L -EEYEHT 5,

EROMSRFEREIL, TX (F8X) (k- THEEHT 3, BHERITOVTIE, /MBI A — 7 B E2H#HE
1 thrZitocxrMENCTHY ., [P —HRE—-P86],
P = g6 KaXPaxa (1) [T — 2B —P.18)] (CHID VIR H 5, -
Qp KO ERBE  (m3fs)
Kn : JEHEREK (075 : %&—241) £—2 BARAMA)IOFHFRE
P. D YRR R (mm/hr) [y —iR&E—P. 87)

A FOkEAE (0.12km?) s

[ &RO»H DB O 0.50~0.75

T2 T, FHERRE (P.) IIREFHXOBRE T L OBFRERNHILIZEH
PERAL, BNESICHOVWTIETRICEVEHRT S, S A Ei b 0.45~0.60
Q = L «p.xA - - . (2) HAABN R DA R 0.70~0.80
3.6 (L 3T 0.75~0.85
Pe : ARIRNAE (mm/hr) SN 1| 0.45~0.75
FOROYIT LU EREHTH BRI | 0.50~0.75

T DT, AYETTREL 24 BERE CUIBHRE) »OEHT 3, FRICLD
Pe=129.5mm/hr "&b 5,
24 X Kn?

1.21% 0606 + o o
24 ) ( Kp1/60 X A0-22 ) (3)

P. = (
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Pas 1 24 FERINTR (406.6mm/24hr)
Ko @ 3 (120)
Pe = ( 406.6 ) 121X ( 24 X0.75% 0606
_ 24 120/60 X 0.120.22
= 129.5mm/hr

- T, HADOKEREREIZ, TRIZE Y Qp=4.32m3/s LEHH EN 5,

1
Q@ = 3.6

XPeXA =+« +(4)

1
Q = 3.6 X129.5X0.12=4.32m3/s

2. 1. 2 IWEFEERELE-RE (@
+WEEEEZ®LI-HEIX, 2. 1. 1 TEHLEBEAORNZRERE (Q) @ 1.5 F
EL, TRICKY Q= 6.48m3/s L EHEH B,

Q = 1.5XQp
= 1.5X4.32=6.48m3%/s =+ + + (5)
Q  IWOEFEZBELHKE (m¥s)
Q : EAKROXZRNR (4.32m?s)
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2. 2 rEHE—HLFE Q)
+ARFEE—7HE (Qyp) 1. TAHRKE (2Q) LoBEENSENT 2, RRHE T OBERE (C,)
Qe = 001XZQ -+ - -(6) RARHEBE T ORERE (C,) 13, BEEERRIC X
. DRODZENTEDN, —RAIC C,=0.6 BETH
2Q = L""CJ— e e o (T) 3,
d J—
Qo LEHE— 7R (m¥/s) Co= 06
2Q : tbAEVERE (m?) e e A
Vip | 1EOEERICL D RHTS BESND LR (ZH5AL) (md) Cu : RIRHEALW ORIRIME
C, : EEHBETHORHEEE (0.6) Ko @ Zp
Ca : TRAWEE
CIT1HEOTAwRICL VT AL BEIND TR ERX, AELARHEMOB
B RE T E L ER TR ELZ B L T/NSWEDEE TS,
2. 2. 1 BEXERREEBOBEATRELNE
WA AROBRBZHE L TCWAHA T, -1 1R L 2 2OMHXEAEE S
N, TNENBERELRWEZRET S LUTO@EY 2125,
£—3 EEiaARdEMoBRERELIMDE
1 R EZS
B B AR oORE fg;fggﬁgﬁﬂ)
ﬂﬁ(m) Hf@ﬂ(m) Pgﬁ(m% lgitm“‘)
S eol B 210 a0l 2
® 260 1 5 390| 70 5 350[ 74J

ERIy BELARBHEEOBE AT LR &SR L 225 KL, OOFHIXHE
ThHy, HELARKEEMOBE FTRE LW ENT 2,620m3 TH D,
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2. 2. 2 TREREE (Cy _
THRBRE (Cd) 1k, PERBERICL->-TEHTS, FTRIZXY., LARMEEIX Ca
=0.41 LEHEN DD, Ca=0.41 AT 5,

potané
(6—p) (tan¢ —tanB)

1200 X tan12.8°

= T (2600—1200) (tan35 —tan1z.g ) 041 (8
Ca : TREERE (0.3=C4a=0.9C,)

o : BOBE (2,600kg/m3)

0 RADEE (1,200kg/m3)

oy HEFE 70 DO N E R A (35° )

6 : BRKAE (12.8° )

Cy : MHMEIWORMBE (0.6)

2. 2. 3 ERFIEELINE
ERFTRE LR E (Vay) 13, TRUICTL D 27,200m3 & 725,

103X PpXA Ca
Vap= 1-Ks * (T Te ) XKe
103X 406.6X0.12 0.41
= X ( ————— ) X0.48
1—-0.4 1—0.41
= 27,200m3 »+ +(9)

Vayz : EMFEELDE (mds)
Pr : FHEEEOFEBEHEEOBRTNE (mm/24h)
A EHEHLE XY ERoEREEA (km?)

Ca: TRWMEE
Ke: MHEOMER
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MHMEER (Ke) X, BEELARERICE S LHBEEO TRXOBKE 2,
0.1=Ke=0.5 OfEHAN & T3,
Ke = 0.05 (logA—2.0) 2+0.05
0.05X (log 0.12—2.0) 2+0.05
= 0.48 - - - (10)

2. 2. 4 1ROLERICKYRETSEBRESNHLIHE
BELAMKHEEICR T 288 L&, ERELDELZREH LICER, B8
FRELWE (2,5620m?) <HEFTREL®E (27,200m3) &7R2-o7cled, 1O LAMIC
LV FHT D L BESHD LW EIL. Viap=2,520m3 & F 5,

2. 2. 5 tRBKE—IHRE
2. 2. 40 1 FOLAMICEIVHEHTALBESNLATWELZFERA LT, AR
]‘_'D‘—'ﬁﬁﬁfj‘ u_F@iEU Qsp"—*369m3fs &%ﬂjénéo

. qu_p * C*
5 = . X
Qsp 0.01 Ca
2,520X0.6
= )4 2
0.01 041
=  36.9m¥s -+ (11)
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3. HEIKROAEE @K _
BEKERIE, [(1) tREFEER LRSS 2@BMARL [(2) LARE—27H | 26 - A REREE RN fRER 2.1.3.1 (4)

BT o@iAkIR], [(3) BRBE] 055, BRbKREVEL T2,

3. 1 KELEDEE
AGE UIRIL, BUERKIEREZEAL L, 3Sm U LEZFAIE T 5,
WX ARTIE, BREZKIEREL L, 5.0m &7 35,

3. 2 IMEFEZERELE-RE (Q) ITXHT HBFKR
IWEFEBR LR (Q (O 2BHMAKER (Dn) 13, ¥EOARICIVREHT

Do
Q= % Cy2g (3Bi+2B) D2 - - - (12)
Q :IWEFEZEBRLI-WE (6.48m3s)
C : MERK (0.60~0.66)
g : BSIOIEE (9.8m/s2)
B: : Kili LOEIE (BRIFMEZEAL LT50m &75, )
Be : BEKEIE (m)
mez : fili/h A Ak

C=0.6. me=0.5¢T5L ERXZERLTKRALLS, Dp=0.79m=0.8m £KRE 5,

Q = (0.71Dn+1.77B1) Dn32 - - - (12)°’
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3. 3 THEBE—IVRE Q) 12T HBURKE
RFERS 2 AR OKE LIE (B) 1h, BURKIERELXEAL L, 3m DL L% A . -
L5, ZITHE, BURRIEREOMEARMAL, 5.0m & L1, o i
= ///_/Ad §‘ i
:IDd_ Bda 3
- —-;! . 2
B, 1 '_
. Z=1.43m
W OWE (Ba) 12, A LEEICET S, TAEKOKREAML (2) OBKTHY ., #
INOGERE 1:05 &£ LEHRE, UToRIcLvREIhD, 2z & BaDBRER— 21275 B—2 Z-B;, DBk
7 & LTART,
Baa=Bi1+z « « +(13)

A LERIC BT AT TG (Ae) b, HAEBOBHRAE (2) OBKTHY., #/h " ; /D e
NOAEE 1:0.5 & LA, UTFORICEVRINDS, 2z & AaDBEER— 31275 e ARnEEECET LR - o
7 LTRT, o b o - e

1 L AZ8ATM L
A== @2Bi+2)z - - - (14) " ;
2 - S R & R

+RWOALE (D) X, UTOXIICEBESHh, Zhbz0BEETHD, Z & DaDH M S T
BER—-41277 7L LTRT, , 7=1.43m

Dd=ﬁ ¢ . (15) . . . I z(m) I
B, B—-3 I-ADBR%R
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THEBEOWE (U) ik, KLV RDD, z &L U OBEKRER 5177 7L LTR
'a—‘o

U=Kipd%(sin9)}4 c .. (16)

(Ka=0.1: HAMIEZ 2 M)
(6 =8.62° , 1=1/4.4X2/3=1/6.6)

Kn : HEERE
0 : FEHER AR

ZOWEIZL > THFSE2Z LBFEREATIE (Qspea) 13, U-Ad TRENS,
Qspeal & z DPIRER — 612757 & L TR,
Qspca.lZU - Aa e (17)

Qspcal(m3/s)

z(m)

E-—-6 Z_Qapul (0]

ZOBFREY., Qpea B TEAWE —7 il Qsp (36.9m3/s) & —H LDz 2KRD3
ELLTOM#EY L2 3,
THEBEOFXREANMN z=1.43m=1.5m

RO E— 7 BRI DBRAERIL, HAEROKRE A L KE LEROE&HZET
HHTEND, 1.5m &125,

18 T T

16 F-=-=--- JI. _____ S JI___ Dd:Ad/Bd-
I I 1 ]
I I 1 ]

“|_D#F1.27m ! ; !

12 F-—-—---4L—-——=~= d - A d - |
I . ;

I it Sl Vit I Bt T

— i I

BDB ______ i e i I e

08 -~ =2f == === A==
04 F---- r—————-t—————-:——————: ——————
02 . . :
Z=143m .
00
0.0 05 10 1.5 20 25
z(m)
B—-4 ZI-D,MBifk
° : i . U=(1/K_)D,¥*(sin 8 )'/4
S UmaBam/sT T T T T TR AT
) ) ' .

‘ - - - - = e - - - - R . T
I T ] B ————
s !

i

I SN | I

I _____.__-----————I— —————————————

0 . Z=1.43m

00 05 10 1.5 20 25
z(m)
B-5 I-UoB&
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3. 4 EEAKFE
REKTRIL, LTFICX D, £AfE— 7 MEICHT 28mAKERRELREL 2B EMn
b, z=1.5m&HEHT 5,

TWOEFEEZE LI-HREICRT 2K E Dn=0.8 (m)
TR E— 7 BT xH D BT E z=1.5 (m)
B R des=1.0 (m)
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4.

4.

RE DR

1 #RER
4. 1. 1 KELKE

AGE Lrm T, &REHKR (1.5m) (ZR#E (Ah=0.8m + AH/H=0.8/1.5=0.53=
0.5) ZMx-ABLESE (1.5+0.8=2.3m), A#ELWE (5.0m), #/OAE (BEHEME
1:0.5) IZ& v, THIIRTHEY LT 5,

B—7 JKifi LW
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@ /K& LI
A - WA R IER A A B Rt 2.1.3.2 (1)

®—4 REK

200~500m3/s 0.8m
500m3/s 1.0m

£—5 REORIOBRIKRICHT IRMEOLORIERE

1/10~1/30 0.40
1/30~1/50 0.30
1/50~1/70 0.25

H % ORI XV KB LW 2 HER T E 20 & S
A SO I-WREIZE > TRIETHZENTE S,
BL, Z0BE, BRKRIIDEFLEZEE LIMEID
X9 HBFRAKRDOMEE T 5, .
23, MoREM, TREOMEREL~DOEE, T
~OYEARBGIEIZ BB LT, AKRINE L@ L7 Y | MIEE
HETOEAREZREL TH2E0HENRLELZHF L2 TN
X2 B2,

A - AR R AR AR E BT fe et AESL  2.1.3.2 (1)

HE%EOBBIC L Y #EE2E D MEIC X > TxeT

| 2854 REMR LA - R OWiH 2 525
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1. 2 XKEOXInE
WBE 2 ASROFREDOKIFEIL, i EREOHFRICH X 5 & & b, Kl LI Tkl
WWHEEOBEEZICLMAD L ORBLETHINELRD D, KEMESEH= 7 ) — MY
DFAOKRIEL, HETHRERKEERD 2F%FRIE 5, 2721, XKiniEiL 3m 2L L
L, BELINDKRIMEN 4m ZB X HHEITIE, BIEEEM R LI X H1RE, &
5, SREICK DMLY XIET D,
WELWPBE 2 AR O R IEIEIE 3.0m & L7z,
I T, AEOKRIGEIZE R T DR AER (des=1.0m) O 2 fFOELTFHETE TV
%,

1. 3 XEDEKE

(1) REEH

TRV - AR O 2 AL, TORELRDOTZDIZERFANICH LT, K
DEZDDFRMEET - S RIT TR 57220,

QEFHIE LT, B2 ARO LFIICRISABELRNWE S, BB ARDOEE
BIUSNDOESIOERBRBEROFR 1/3 LINIZASD Z &,

OS2 ASRIE & ER i L O CIREI 2R - ShnwZ &,

OWS 2 AR ET BBRKNISHBHEIOFEISH EBA RN &, ORI 5
BREDHBOFEIFRNILUNTHLZ L,

72, WBhx ASREHEMR OB OMBBITHE (BRbD) THHOT, €O
HERIXFENIROLBY LT 5,

RN
BE B R K

: qu=600kN/m2
: f=0.6
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T 5, TOB, #if% S Wms LAY — 27 Rt
MTEDLEIICLTRBILERDH D,

@ K iR

A - A R RR A AT EON TR AR 2.1.3.2 (2)

@ L ESRM
<R - AR MR A A g RS 2.1.8.1 (1)

BENC AT 2R 2R N 1T, ABREROEEICITE AR
MREE (BB ITEBHERD 5 B/ SWHOE AKERE) %
ZEL, N=4.0 DL L& T2, WHEERTIIEANMREZ
R L, ZAEED 16m REOHEZRAIE LT N=1.2
PlEk, 2 AREN 16m EOBEAIEN=15LL LT 5,

@ FLHE AR D TR ) qu 38 KL OVERBRIREL f
s - R (BRb0)
FEBREf . 0.6
FFREFFS qu : 600kN/m?2
BUIBHITE DT OB - #1910 - B3 ER - SRS
ITHERyy v v7 P113




(2)

BEtSHNDHEEE (BRE)

BEFMBEICAV DR OMAEIE, FBERBEWE X AROBHRBTIIR—60
LBy LT3, '

£—6 FEBEDIXAROBEI S

R LA oK B

Z AR
15m i

Z AR
15m 2L E

FOKIE, HERDIE, Ak | HKE, WWE, £A
BE, HES, #HReE| M, REBE,
HYED, HREEBIKE | TRMOES, HES

HOKIE, HERDIE, Ak
BHE, BN

H—-8 BHNHOEBLE BEKEF
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(3) EREtHAHDEH
D #®KE
FKERR, ’RickvROEND, =EL, BAKELZEET DL x0OXKEIX. +
FIREFICI3AGE LRI Db L AROKEICE LWE I EZ TIFmE & L, ok
WZIEAKE L R e BRI EME T2 b0 L35,

P= pg-hw - - - (18)
P : /KEhe DAIZBITBEAKE (KN/m2)
o KOEE (1200kg/m3)
L mIEE
hw : KE»DEEDRDKE (m)

HEAK R
KI5 1]
F,, = fngdz
=%pg[zzf
=~ pgH’ < e (19
2
F, =pD,H - - - (20)
b, BUBES 7Y O Pm i K HHE (KN/m)
b, - HAMEHTZY O Pl L AHE (kN/m)
H : ZARE (m)

z :KRENHDKE (m)

Dn : BRAR (m)
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F, =pgD,B - (2D
F,, = pgD,mH - (22)
th=%¢gwd¥2 <0 (23)

Fp o BAIEX7Z ) O Pyl & HHE (kN/m)
Fp  : B{IES729 O Py ic X AFE (kN/m)

F,, : WAHE%70 O Pyl X 5HE (kN/m)

B : RO K E (m)
m : AR EFROD Y AR

o o 2R s
K7
Py = f_D pgzdz
ST
=%pg(H-Dd)z -0 (24
F, =pgD,(H-D,) - (25

F, : MAC0E47-) O P ic X BHE (KN/m)
F, : B0 Y 0 Pus i X HHE (KN/m)
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D4 s EARBROKE (m)

il H 1A
F, : Bri4 0 o Pz kB HE (N/m)
@ #BE

Wy 2 AT, ZAEE 1bm KO-, HWEIZ L ARBEOLEET S,
HWEX, kRickoROoNd, HWEZEETH-OOHMDEIL, AKBALXK
wEnbtAMOKEIIZLWWE I TFEmS LT 5,

Pei= Ce* Wi * he - - (27 E—-11 #BE
Pov= Wsi+he - - - (28)
TEEBIITRIC L 2P EAEDS I=15° ) Th
Pern : #EWEDKIES T (KN/m?2) UL, cosi=1 & LTCHRHET S,
Pev : HERPEDEIE S S (kKN/m?2) . oy ; :
Wa @ SEKEHERD BT AR (8.24KN/m?) L
he  : HERDEA D DIEED A E COHEME (m) cosi-+ycos’i—cos"y 1 +3ind
Ce : HEMFEE (cosi=1 LT5) ' o WBRRET AR p99
1-sin¢ _1- sin35° —0.97 = 0.3
1+sin¢ 1+sin35° HERDIZ o3 D T ATRO E#EES (Pen2) (X, ya— o
¢ - HERb TR DK TONEEREA (35° ) g=4.12kN/m2 Z &£ IZE H L T\ 5 (KE% Pre THIEE
ELTWAED),
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LA ik
KEF TR
FPem

it

-D,
= CW . .zdz

= % CW, [zz];'_Dd

:%CW(H—Da,)2 - o (29

e " s

F

FPerra

=Ce(ya‘_log)Dd(H—Dd) - - (30)

H  ZAERE (m)
F, = B{MES729 O Pem iC X 57 E (kN/m)

F, : MAHEY72 D O Paric X AHE (N/m)

Da : TRAMOKE (m)

z : HERDTE > D DHERTE (m)

Ce : LEFA (=0.3)

Wsi R HERD BT HEFRE & (8.24kN/m3)
va  EABOBMEEEE (kKN/m3)

P : KOBE (1200kg/m3)
g - EAIEE
HE[E 5[]
FPQI'I :%Wﬁ'im(H_Dd)z e (31)

Fp BTN 720 O Pevi iC L HTHE (kKN/m)
m : AEERODY HEd
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@ THEADFEELKE (U, Da)

W5 2 ASRE EHLR EIROREETR 2, K—12 1077

12

BN

/

I\

/

\ D=A,+By, /
N

[
Bda"'
4 'P
2 Z N
0
5 o 15 20 25 30
-2

B—12 BHXARIERLREORFREE

WA OME (Baa) 1E, RERD D OFEE z OB THY, LUTORicL RSN D,

z & Baa DRI —13 D L D125,

3z+2z=5z

B da

= 15 5
3+2)+—(z-D+—(z-1)=2z+3
B+2)+,@-D+e-D=22

0=z=1])

1=z=1))
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(32)

12
10
8 b
- Bd,,:ﬁﬁﬂm
E
] 6
o
4 ————————————————————————————————
2 ———————————————————————————————
. By52 7=184m
0.0 1.0 2.0 3.0 4,0 5.0
z(m)
30 T
[ . ' AFz+3z-(3/2)
25 b - mmmm e
20 p-mmmmmmmmm e
s o
<
10 oo o e
AFT141m
5 _______________________________
A=(5/2) 22
0 Z=1.84m
0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0
z(m)

®—14 Z—A,OBK




FENEEAID z DBEETHY, LTORICLvREIND, 2z & Aa DB
HER—-14 DX 5125,

L soxz=222 0=<z=1)
2 2

A, =
%xl2 +%{(3+2)+(2z+3)}><(z—1)=z2 +32—% 1=z=1)

(33)

TARMOAE (D) i3, zOBETHY, B—-16D X 5ICRD,

De=td - - - (34)

TaREoOFHE (U) 1%, K 32) . B83) . (34 &KX (85 ITAATIHE, K
_16 a)c}: 5 I‘\:fJ‘:Z)a

U=}<1—Dr%(sin9)}5 -+ (35)  (De=Da)

Ko : HERK (Ka=0.1: BAWE7 2> M)
0 : BURKAE (8 =12.8° , I1=1/4.4)

ZOWEIZE > T FEE2 2 LA fER I ATRE (Qspea) X, X (33) . (35)
23 (36) IRATEE, I—-1TD L5 IZ725,

QspcaIZUiAd -+ + (35)

:@E.E]'E‘EJ: ] . Qspcal?ﬁiamto‘_yﬁg Qsp (369m3fs) }:—’éﬁbfck%@ Z %
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3.0 T T
+ 1 1 1
] 1 i i
25 ! .. .- DaA/B,
! | |
20 ! |
I 1
— ] I
a
D=1.11m' !
1.0 F |
1
|
0.5 1
] i ]
00 Z=1.84m !
0.0 1.0 2.0 3.0 40 5.0
z(m)
H—15 Z—-D, DMk
9 . U=(1/K,)D,¥%(sin 8 )'"?
7 |
6 |
a5 U=5.04m/s
2
E
S 4
3
2
1
0 ) Z2=1.84m
00 10 20 3.0 40 5.0
z(m)

E—16 Z-—-UDBak
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KDDL, z=1.84m 725,

250
Qp=U" Ay
£ (34) . (35) I z=1.84m ZARAT B L., LAEMDOARE L FENENENK oo b S
DEICHLEES,

F50 pommmm e mmmmm e
+HHDOAE De=1.11m ﬁ ______________________
+REOFE U= 5.04m/s LA

50 -Gs;“,'ﬂes,gmsfs—— ------------------
] . . 7=184m ,
0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0
z(m)

B—17 Z—0,,., OB
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@ TEROBLEEHREE (7, @ L AWMO B AFEER
BOEE L TRICKY, LAHROBAIAHERL, va=17.40kN/ms L HH S | - WP EAFERE RE (LaH - FASHR M 2.7.6
60
ya = {ag *Cat+p +(1—Cd} g
{2600%X0.41+1200X (1—0.41)} X9.8
= 17385N/m3 =17.40kN/m3 - - -+ (37)

ya : AROBMAAFERE (kN/m?)

o BOBE (2600kg/m3)
o KOBE (1200kg/ms3)
g  EhHImEE (9.8m/s2)
Ca : TAIEHRE (0.41)

® xmFHEREN F)

TARWRHRENIERBROKEL TEEZRAWTHRRL VEHT 5, TREDOALE - fEiL, ODFHBEREREA VD,
F=Kn — Da-Uz=1.0x — 111x5.042
g

=50.06kN/m - - - (38)

F . TR &ES (kN/m)

Kn : &% (1.0)

va @ TRAMOBMEEER (17.40kN/m?3)
Da : TREOKE (1.11m)

g  BEHMEE (9.8m/s2)

U : HAEOHE (5.04m/s)
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e

® BE

W2 AR O B BEIAROFRICREZLEICHO M OBFHERZEL
TRHLND,

Wi= (WixXSi) /Bs - + + (39)
Wi EREIiCBIT 5, EBEESICHWAHE 1 OBRMAEER (kKN/m?)
(i=1,2,+ - +)
Si EEIC BT A, BEEEICHWAME L OfERE (m3) (=1,2, ¢ )
Bs : EIRESOE (m)

(4) REME
RFBEIROPE 2 AR OIEEFRE OMEERIX, (2), (3) TRD@REHIHIZH
LT, (1) RERMEZWMEATEXDLOICRETILERD S,

- @ TFHEoOYRE - LROYAER
WBh X AROBFRIC BT 2 T mid, Bltwic L 28BEE®BOZT 20
L2275,
WBH 2 AR OBIREIC BT 5 TR0V 0ARII—ZIZ 1:0.2 L5208, Ykt
FIRE LR, BHARRO LW AL 2L MR LMW b ST
W, FHROYDARZELS T5Z L E2BRET LT,

THOY AfRREZES T2HE. KATROONDAR LY bR TOILHERSH
2o

L2y
H gH

L : (K—183H)

H : xARE®E (m)

g EAMEE (m/s?)

U  EWAERICHESINLED S HE (m/s)
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@ TiDY

A - PR R AR AR FHE T e #HARR.  2.1.3.2 (3)

BN, F/hHAKIZBW TS 2o 3472
WRIRE A D/ S VIR T, Fio» Afd% 1:0.2 X
DNEESTHZENTE S,

TV AL EEL THHEIE. TWAERICHES
NEDAHEU (mfs) &, 2AEREEH (m) X9, F
AXTROLNAHARL Y HRAICTD, BL, 1:1.0% L
fR&E$ 5,

T AERICFIESNIED E U (m/s) 1. LAV
E— 7 B OED 50%RE LT 5, ZARENEL R
%L LIH DEI/NEL 250, 0.2 % TRET S,

B—-18 THOYHE




U &N ATHWERE (4. 1. 3 (3) @) @ 50%&BEL L, LLTO#E
Y L5,

U=5.04 (m/s) X50% =2.52 (m/s) - * - (41)

L_ 21}=J 2 252-038 - - -(42)
H gH 9.8x9.0

LER->T, FiOY AL 1:0.38 LV bRICTHILENR D D,

T AL L Lo AL, HFHREEELBEEEZEZER L CUTORIE
L VRE LT,

Ty Afc% 1:0.2~0.5 BEE T 0.05 M THEZITW. TEMZHWRE TX,
HEAT (RAWERE NE/heR5EROYAREZRET S, - TICETRDY
R)ES & R AKTERE OB E TR T,

F— 8Ly, YEWEZARTIE, [T A 1:0.20, Lo Y Ak 1:0.30] |
[FHE® Y @it 1:0.25. EHfDO Y BE 1:0.25] D 2 >OMEEIZEBWT, EBEET
BIB/ANE R0, A—trole (R—T7TOHFGHS) . 22Tk [THROY BE
1:0.25, EF0 Y B 1:0.25] OMAEEBEATAZ L E LK,
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£—7 LTROYNRELBHEHER (B : m?)

n

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50

0.00|

0.05

0.10

51.30

0.15

49.28

51.30

53.33

0.20

49.28

51.30

53.33

55.35

0.25

47.25

49.28

51.30

5333

55.35

57.38

0.30

47257

49.28

51.30

53.33

55.35

57.38

59.40

0.35

4928

51.30

53.33

55.35

57.38

59.40

61.43

0.40

51.30

53.33

55.35

57.38

59.40

61.43

63.45

0.45

53.33

55.35

57.38

59.40

61.43

63.45

65.48

m| 0.50

5535

57.38

59.40

61.43

63.45

65.48

67.50°

0.55

57.38

59.40

61.43

63.45

65.48

67.50

69.53

0.60

59.40

61.43

63.45

65.48

67.50

69.53

71.55

0.65

61.43

63.45

65.48

67.50

69.53

71.55

73.58

0.70

63.45

65.48

67.50

69.53

71.55

73.58

75.60

0.75

6548

67.50

69.53

71.55

73.58

75.60

77.63

0.80

67.50

69.53

71.55

73.58

75.60

77.63

79.65

0.85

69.53

71.55

73.58

75.60

77.63

79.65

81.68

0.90

71.55

73.58

75.60

77.63

79.65

81.68

83.70

0.95

73.58

75.60

77.63

79.65

81.68

83.70

85.73

1.00

75.60

77.63

79.65

81.68

83.70

85.73

87.75

MTFHO Y QE n, Lo Y Q8 m OBROIRENEEEZ H 5T,
HEOS b/ S WETESBENTE & 25,
“omiy HERMLEEREBRETCERVLOEZHLLDT,
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@ REIECGHKE (n=0.25, m=0.25) )

~ |

H=9.00m

&

y

Dy=0.80m
N

xRyl L

L
rd

2125m 3.00m 2.25m
“—Eom

H=9.00m

B—19 BIXARICERT SN (k)

F£—8 {HAWME—ER (n=0.25, m=0.25)

BEWE | RS HER SES | AEH 7 — L DRER 7—hE|E—A b
(kN/m) | (kN/m) (m) |(kN - m/m)

EBE Wi [1/2%22.56X0.25X9.002 2928.42 0.25X9.00+3.00+1/3X0.25x9.00 6.00| 1370.52
W [22.56%3.00x9.00 609.12 0.25%9.00+1/2% 3.00 3.75| 2284.20

Ws [1/2X22.56%0.25X9.002 228.42 2/3%0.25X9.00 1.50 342.63

§kE P. [11.77X0.80X3.00 28.25 0.25%9.00+1/2X3.00 8.75 105.94
Py [11.77X0.80X0.25X9.00 21.19 1/2X0.25%9.00 1.13 23.94

Pu3 [1/2X11.77X0.25X9.002 119.17 1/3X0.25%9.00 0.75 89.38

Pu1 [1/2X11.77%9.002 476.69|1/3x9.00 3.00{ 1430.07

Puz |11.77X0.80X9.00 84.74/1/2%9.00 4.50 381.33

&Ft 561.43 6028.01

1234.57
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(i) THHFAARODBERUANNDENERBNERODRR 1/3 URICASI & ITHT

A5t
M 6028.01
X= = 0 = 488m - - - (43)
\Y% 1234.57
JEEEIE B=2.25+3.00+2.25=7.50m -+ * -+ (44)
(B/I3=2.50) < (x=4.88) < (BX2/3=5.00) ok

(i) TRRHZAREEE@NBREOMTEBZE-SLGI &) ITHT Hi185

No £tV 0.60x123457
H 561.43

=1.32>12 - - - (45) ok

(i) MERORFIJRAENBBOFBIFALURNTHS L) ITHT HRE

1 1
e= X— ? B =4.88— ? X7.50=1.183m - - - (46)
A\ e ’
= — X {1£(6X —)} -+ - (47
o=g x| B
1234. . 1.1
O max= m-—zs 57 X {1+(6X 3 )} =318.42kN/m2< 600kN/m? ok
7.50 7.50 .
« -+ - (48)
0 min= %—X {1—(6X 1.13 )} = 15.80kN/m2>0kN/m2 ok

-+ - (49)
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@ LR AR D M STRF ) qu i X OVBERERE £
AL : R (B b o)
EEBE(RER £ : 0.6
FFARXFF qu : 600kN/m?

HIBRTE OO - #iT<0 - BiFEh -
ERABSIETHRER v b7 v P113
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A

@ REHE(EARKE (n=0.25, m=0.25) )

B=3.00m

<

L

Paz

ff‘ix
R A Ty I sishy

WA ‘}“!

N
De=1.11m(+F W DKIEE)

‘ft" Pens

SRS oo S| A

<«

7.50m -

—20 BBAARICERT SN (XBHF)

£—9 FAWME—KE (n=0.25, m=0.25)

4

H2

h

(H-D4)=7.89m

REtRE #l HEK MBS | KEH 7 — LD ER T—hE |F—AL b
il " (kN/m) | (kN/m) (m) [N + m/m)

AEBE W1 |1/2X22.56X0.25X9.002 228.42 0.25%9.00+3.00+ 1/30.25 X 9.00 6.00( 1370.52
Wz 22.56X3.00X9.00 609.12 0.25X9.00+1/2X 3.00 : 3.75| 2284.20

W3 [1/2%22.56X0.25X9.002 228.42 2/3%0.25%9.00 1.50 342.63

FiKIE Py |1/2X11.77%0.25% 7,892 91.59 1/3X0.25X7.89 0.66 60.45
Pu; |1/2X 11.77X 7.892 366.35(1/3 X 7.89 2.63 963.50

Pha |11.77X1.11X7.89 103.08(1/2X17.89 3.95 407.17

HERDIE Pev1 [1/2X8.24X0.25 X 7.892 64.12 1/3%0.25X 7.89 0.66 42.32
Per1 [1/2X0.30 % 8.24 X 7.892 76.94/|1/3X7.89 2.63 202.35

Penz [0.30X(17.40—11.77) X1.11X7.89 14.79|1/2%7.89 3.95 58.42

THREOESE | Pa [17.40X0.25X7.89%1.11 38.10 1/2X0.25%7.89 0.99 37.72
Paz [1/2X17.40%0.25%1.112 2.68 0.25%7.89+1/3X0.25X 1,11 2.07 5.55

TAWHRES | o [1.00X17.40/9.80 1,11 X 5.042 50.06(7.89+1/2x1.11 8.45 423.01
&5t ' 1262.45 611.22 6197.84
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(i) TRBAARDBERUNNDENERBRVEBOPR1/ILAICADI LI THT D

=®at
M 6197.84
X= = = 491m - + - (50)
A 1262.45
EEEE B=2.256+3.00+2.25=750m * * * (51)
(B/13=2.50) < (x=4.91) < (BX2/3=5.00) ok

(i) THRFAAREE EB@MEEOMTEBZECSGWVI L] ITHT HRE

f-v 0.60X1262.45
N= = =1.24>12 - - - (52) ok
H 611.22

(iii) MHBDRITEIRRKESMBOHFEIFALURTHL & [THT HRE

1 1
e= x— —~ B =491— —- X7.50=116m - - (563)

o= % X {1+(6X —;—)}

1262.45 1.16 -

O max= TX {1+(6X )} =824.53kN/m2<600kN/m2 ok
1262.45 1.16

0 min= Tx {1—(6X )} =12.12kN/m2>0kN/m? ok
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@ AR O HiAE R ) qu s K UVERERREK f
A - BE (BERb0)
FEEELRE £ : 0.6
HFREFFS qu : 600kN/m?

- BIEENE DO DO - #1100 - BTN -
ERAB5IETHERS, v b v P113
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4. 2 FEMTFE
BT OAREOWE X, BIRHMOAKLR— LT 2EARLTS,
W2 AMRTIE, RS OAKROBEIL, BEmoAEER—ET 5,

4. 2. 1 WHBOWRICHT HEETE
(1)  #/hOoRRK
f/hnOAEIX, 1:05 &7 5,
/O OBEI KB LBRORE LR L TH D,

(2) #HBOXIHDBE
HEOKISITIT, BIREARBREDARZOITAbD L L, Ui 2 ARIZEBW
TITHIRKAEN 1/4.2 THHZ b, 1:40AREDITLZHDLET S,

(3) ##EOLRDY BE
HE D EFRO Y ARIIE E T 5,

(4) #HMBOTHROYBE
HEOTHO Y AFRCIL, EEFEIAEOTHRO Y AR —HIH 5,
WL X ARIZEB W TIX, TR0V ARRIC—BRIEDHTEETD,

AEOFHEOY AECIE, (4. 1. 3 HREOHRE (4) BEHE) IZBWT, 1:0.25
CRELTWS, ZD8, #OTiRO Y AES 1:0.25 & L,

(5) #HEPOXIFIE

FEDO THDO Y AR EZAEDOTHO Y AR —H I EHHE. MO KKEEX
1.5m & FERET 5,

WEIROBE X AR T, BV ABLIXE., T Y AEE 1:0.25, #D®E 31 3.3m
Thd, £, AEOKEEIX, 4. 1. 2XY 3.0m THBH, #EHORMEL
2.18m 720, #EOXKIREDO FTRIELFHZ L TH2D,

bk, fiEomikiz, K—22, 23 1ZRTIKE L,
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— — | — — — — — — e <AGEIOBREORES -

| ‘ — ‘

HAOTROYDRITEE: X
| FEOTHEOYERRIC—B

| ‘ HEOXEEORE I I

| B
D448 = 1,51
I i

R OFIEED RIS BLVE

I RAMRREERET TR EEHFORE

(Ea

g
i
N |

I HBLFEORABLICELD
B HOFH (0 min, o max)

ERESEEEND

ﬂ
|
|
|
I
I

-]
|
I

mb&ulmim:xaﬁﬂ‘ |

MEOMEORE J l

|
|
l—- — | — — — — — < OREICET RS> - J
-

E-21 #MEBoBRORETO—

@ L DR
OB EAG R B R (LA - WEAXHRR) A
2.1.3.3(2)
2.1.3.3(3)
2.1.3.3(4)




4.0m 7.3m 4.0m

o

1.0m

E—22 w0k

I . 2.18m 1

. 3.00m N

B—23 #hEpEmOKBK

1:0.25
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¥ MOXKWOAEEOIT HEHEIL, HhotEEE2E
BLT, F— R« NAf « F—RATRETHZ L,

¥ HESOTRO Y ARSI, & HEE R OEGER R OER
WCESE, BMEICRETHZ L,
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i S

(6—1) HBOHEEIOHEE

WP 2 AROMIER L, BRI INTKE LT, Hi & AEOSERERICKIT 58 AN

BERZEFENAULLRDIULERD D,

AT, OB E, TRRRES, BOERS) ERADERZ LT

REWERS, O3FHELT 5, LafmENIL4.
ZHEMT 5.

1. 3 (3) @TkD=tD

WS 2 ASROMERIL, FIREBEIZ 1 7o v 7120 LT LR IIE S R OO EE

N L TREREEL T ILERD D,

BOBRICL Y, REOT T HEHESH (P) IKRAICLVEET 2,

_ 16R
P=Bna3’2 . o e (56), 9n2(K1+K2)2 “ .. (57)
1— v 1—v2?

K_—_.——--—-—_—...58,K2= -+« (59

' 7 E1 (58) 7 B2 (59)

5V2
a = ( ) 2/5 .« = = (60), n= 1 .. n (61)
4ni1*n ms
B= (E+1) 08 - .. (62), E= ——— V2 - - -(63)
: mi

E1 32 v 7 U— bOKFDTREFRRBEMEFRE (0.1X2.6X9.8 X 109N/m2)

Ez : BEOHMERE (5.0X9.8 X 10°N/m?2)
v1 AT U—=FDRT YU H (0.194)
ve HEOKRT VU (0.23)

m :ayZ7U—hOEE

(2.80X 4.58 X 2.59 X 22.56 X 10%,/9.8=76460.35 kg)
me : BEOE R (4/3X 1 X0.503X2.6X10%=1361 kg)

R :Bo¥£ (0.50m)
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M
<)

B =(E+1)~08

M, Mz : HE
V o EEHE

=

1.0

0.8
0.7
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

I T T R B
4 56 78 910

w

1 2
E= ﬂj V2 (m?sec?)

H-24 BOBEREELFEHIOHERY
KL, F%&  WBEF AT 5 T A RE R ) £,

T AREWEE Vo122—No.11 D—if % % %)

| P (&#h)
‘bé—gﬁ
‘T 1.0m —N

/ 3.00m 777777

F (Ffs7)

B—-25 TARROBRICKYHIBIERT SN




V EEO#EE (5.04m/sec)
a ~THE
B EREK

HEa 7 ) — MIFTHEEIZ1 Ty 7 &2 5 L HIZIER—-26 DX 5127
%, HEOKRX X Tk, EHHE=2.80m, FHE X=4.58m, FHE=2.59m &

Rizd5,

WED 1 7 a y 71 ERT 5 EBOERRRIX 1/100~1/1,000 B4 —%—Th
D, BHTERETHLOCRBICEREOEEIEHR LAZVWLDLRET S &
w7 ) — FOBAMIEY Y ICERT A E® I, P1=551.85kN L HEHEh

%,
1—0.1942
Ki= =1.2X10-10 « + - (64)
7 X0.1X2.6X109X9.8
1—0.232
Ko= =6.15X10-12 + « + (65)
7 X5.0X109X9.8
- \/ 16x0.50 =2.38X10° - - - (66)
972(1.2%10"°+6.15%x10"%)?
1
ni= ——— =0.00073 - - - (67)
1361
. 5X5.042
a= ( ) 25=1,27X10-2 - - - (68)
4X0.00073X2.38 X10°
1361
B= ( ————— X5.042+1) -08=0,742 - - - (69)
76460.35
P= 0.742X2.38X 109X (1.27 X 10-2)32=2527.47 X 103N =2527.4TkN

-+ +(70)
PE- T, BANTIEY » OFRDIZRRIC LY, P1=551.85kN/m & 725,
Pi= 2527.47kN/4.58m=>551.85kN/m
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le 4.00m

2.30m

F

5.15m

E—-26 #@MI7ovs/E

23 00m
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-

(6—2) HRADEXE BXEZEOHEH
HRARDEHRIZ L ZEHRNZHHT 5720, MAORKRE, BEREELHET 5.

WADEKE (Lwm) 13, KNICEIVEET S,

Hwm=1.3Ba DA Lwm*1.3Ba
Hum<1.3Ba DA  Lwm=Hwn
Lwm ?ﬁﬁ@%jtﬁi (m)
Hum : EWROHHT DI AROHERBE (m)
Ba : AEOEEFRTIE
(EAFRERICRERFRIND FENLKE) (m)

Z 2T, TEHEG TSR] X0, SIAROKEKAEE Hewm=30m, [FEF 4
B 4. 1HEKHE (1) FHEWRHEPE (Vo) | L0, 2 AREEAO L
AROELH TR Ba=5.0m ThH377-H, LamlIULTO@EYVEESN D,

Hwm=30m = 1.3Ba=1.3X5.0=6.5m THH"=D
Lwm=1.8X5.0=6.5m

WAOBKELE Rwm) IEERBRICBWTIHEAL RS L TFRENSSIADR KN
HMEREIZIFELWE LTHET S, [FHEF MEEEE) XY EXE&ERE Rim
X, 0.5m TH 5D,

Rym =0.5m

(6—3) RADHENDHETE '
MAROERIZL Y, REDZITHEESH (P) BRI VEET D,

n= 16R
P=Bna% - - - (71), 97:2(K1+K3)2 -+ - (72)
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1— v 3?
7 E3

1—vq2

7z E1

Ki= -+ - (73), Ks= - (74)

5V2
— ) ¥« +(75), m= !

a= ( -+ - (76)

4ni *n

ms

B= (E+1) 08 . . - (77), E= V2. . - (78)

mi
: vy Y — b ORISR E (0.1X2.6X9.8X109N/m?2)
: WAROEMEMREEL (7.35X 109N/m?2)
a7 V—brDORT Y UH (0.194)
va: MADORT YV (0.40)
cav7)—r0EE .
(2.80%4.58%2.59% 22.56 X 103,79.8=76460.35 kg)
: EADEE (n X0.252X6.5X 330=421 kg)
MARDERKEL Rwm : 0.5m
MAOEKE Lwm  : 6.5m
WMARDEE : 330kg/m?
 RARD¥EE (0.25m)
T WARDEE (5.04m/sec)
P NIAE
. EREE

E:
Es

vl

e <=

BB, MAOHMMEL, AXE2BEL, AXMOEBE, BERE A7V HEA
W5,

a7 ) — MIFTHBEEIC1 Tuy 2 b E2H L HlIZIEK—-26 DL ST
3, EEOKAX XT3, FHE X=2.80m, FHEX=4.58m, F¥JiE=2.59m &
R85, '
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£—10 FEHMEOWEIETEHK

Yo RR

7 BE | onvmd | T/
_ (Eg/ m®) EL__ Vir
AFx 330 7.35 0.40
Iy 390 10.79 0.40
FHIY 510 11.77 0.40
775 620 12.26 0.40
*1) 290 5.88 0.40
=X+S5 700 11.28 0.40
X 700 10.30 0.40
AFAH 830 16.18 0.40
=t7hi7 750 12.75 0.50
METARR AMITEANV FT v BB ARE
& 20044 P.135 XV

ADBMERE (Y 7). K7 VIR Sh
JoF— & BRVA, EEAICAM OBEER (&—10)

DEZAVD,

AMF OBEREEIITRFEDRH Y | AP OBHMETT ]
L. FOEMAFRE TIE, BEFPRESRRDLD, &

Bl O

BEAXET D, Tk, AMOEHES M

(HADE S HME) ICHERLN-HAIIXT 283

R LAY
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HEBD 1 7 1 v 7 ([ZHET 5 HAOIERBERITX 1/100~1/1,000 #4—F—TH
D, D THEREMTH 2O TRIFFICEBEORANPEZE LRZWVH O LRET D &
oy 7V — FOBEY W IZ/ERT2E R AIE,. P2=263.54kN L EH &N 5,

1—0.1942

Ki= =1.2X10-10 - - - (79)
n X0.1X2.6X109X9.8

1—0.402
Ks= =0.36X10-10 + - - (80)
n X 7.835X 109
n— \/ _16x025  —1360%x108 - --(81)
97%(1.2%10"°+0.36x10™"°)?
1
ni= =0.00238 - - - (82)
421
5 X 5.042
a= ( )26=0.99X10-2 +--(83)
4X0.00238 X 13.60 X 108
421
B= ( ———— Xb5.042+1) -08=0,901 - - - (84)
76460.35
P= 0.901X13.60X108X(0.99X10-2)32=1207.03 X 103N=1207.03kN

- - - (85)
fEo T, BALEY Y OFRNITIRAICL Y, P2=263.54kN/m & 725,
P2= 1207.03kN/4.58m=263.54kN/m
(6—4) WMEHADHKE

UED LB FEM Lz, BAEYS-Y OBOEES (P) &, HAOEES (P2)
EHE L, REWHEZMEOREFRICHND LAHRERN LT D,
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WoT, UTDERY 2y, LRWERAIL, BOEERS P (571.19kN/m)
EEAT D,

P1=551.85kN/m > P2=263.54kN/m =+ + + (86)

(5—5) #MEICERT HHEND
W 2 AROFIICIE, B —27 (TR TRESNIBMD D,

|e—2:30m s

g &

(=] .

g (_; 1 {_Fw ‘5‘\
Py g" Eé\t '-ir
XmA S

F : £RfEfAS (50.06kN/m)

> Py: LR %/ (551.85kN/m)

B-27 w®I<ERT SEEND

®—11 #HBIERATHHENN

BEIIB— 28 (ZRT & 5 oKl UK E CTHERE L 72K
T, TAHAEICRENCEHET LD LTS, LATE
EAEER L VNS WEAIT, BIXHPE EEZRT LT
ETHLDET D,

B1—28 #hI<xI HMOWMREE

BEHNE | EF HEX $RES | KEAN 7 —AOFEX T—LE| E—AY b
(kN/m) | (kN/m) (m) | (&N - m/m)

HEE E Wi (22.56X2.30X2.80 145.29 1/2X2.30 1.15 167.08
W [22.56X1/2X (3.00-2.30) X2.80 22.11 2.30+1/3% (3.00-2.30) 2.53 55.94

TRIEEES | Py 551.85[1.11-1/2x1.00 0.61 336.63
ThRERES | F 50.06|1/2%1.11 0.56 28.03
& #t 167.40| 601.91 587.68
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(6—6) HAMERRSEORE

(6—1) b (5—5) ETORFNES L, TAUMEBERZERIT4 LD,

f+V+zc-L 0.7X167.40+2760 X 3.0
n = = = 1395 > 4.0 ok
H 601.91

<+ - (87)

(6) #EOMAICET HRE

s & AGOBERE EIERT 25T TO®Y L7225,
M 587.68

Xx= = =351m - - - (88)
\Y% 167.40
1 1
e= x— —- B =3.51— - X3.00=2.0lm - - - (89)
A" e
= — X {1+x(6X — )} + « - (90)
o B { B
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@7 U — rDEAMTHERE
B hays ) — RoonT, ¥ ABRE L.
EfFREDOB L% 1/56 Th b,
a3y Y — MERERFE
(L= Y —MiEI2002 4 P.II-8

B/ : N/mm?2

R EH e AT

e - =l 18| 24| 30| 40| 60 | 80
ck

R EHEHETR

e jﬁ B 13.8] 18,5/ 23.1| 30.8| 40.0| 53.3
ed

eay g J— MEEREE
(X FHm] Rk 8 £ P22

- REHEEREE 18N/mm?2 DFE D
ﬁ‘}uﬂﬁ?ﬁg Te
. = % = 1—{@ = 2760 kN/m?

@=>7 Y — bOFEERGSE - _
\ RS RIS
¢ %’?gﬁﬁﬁmﬁﬁ O ca

f

o! ST"" (<5400kN/m?)

ca T

- AT BIRIS I 0 ca

—fRIZiE, =27 U — b OFEMETFEIRIET
Eowmld, GO BRE LTEMABEL D LICL
Te R EEMEIRE Pl LT 0 casfa /80 & LT
H L,




0 max—

0 min—

167.40

3.00

167.40

3.00

X {14(6X%

X {1—(6X

2.01

2.01

)} =280.12kN/m2< 6750kN/m2 ok
<+ - (91)
)} =-168.52kN/m2>-337.5kN/m2 ok

< -+ (92)
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MEBEOKBELE X -HEOFELNEIL, A
FHEWCHELHFBICHED 1.5 fFETELT
LV (HE - H2RR EOEHNICH AR EID
LT, RIS AEICEEEREE»T5),
ey Y- MERESR HE

[RxeHim] Rk 8 & P.219

- REFEYERE 18N/mm2 DFE/ D
FFRIERNERSTIEE 0 ca
ot =L 18000 _ 4500 1enme
4 4

Oy <O, x1.5=4500x1.5=6750 kN/m?

- EXFHEMETRAE 18N/mm?2 DIFE D
%E@if%!gﬁﬁ;ﬁg T ca

_Ja 18000 _ oos N/me

C

O, =
L 80 80
O >0, %x1.5=225x1.5=337.5 kN/m?

min
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5. BIEREIDHRE

Wb 2 ARORIEEEICIE, LEICS U CRIERE TR, Tl X 2R EROBEL AR ITH
72 6720,

AIERELOFRICIE, BlIXARE, KN, JEE#ERER2EBEZ LGN, X ARERKOED TR
OFER - RZEORGIC LY, @R AFXERET S,

WX ARTIE, BIZARFREZRE L, 2B, BIZABRKRIITHALDEZREL, EXAE
THIETCE oA LZHiRT 2L 235,

Z 2T, MR EFICHE & SN DEAMOERIL, (FHEf] 56 &) ITRShTndLBY,
330m2 TH 2,

5. 1 BIRARODEE
Bl 2 AROMEL, BBRXERNTRD S,

R
L= (1.5~2.0) (Hi+hs) = (1.5~2.0) (7.0+1.4) =12.6~16.8m - - - (93)
L :E BIXARBOR S (EXARKS Tt bE X ARKE FiRmE TORE) (m)
Hi K& RS, Fo3E#EREILO0EIAROES (m)
hs : EXAROBFAKE (m)

UEXY, £, BIAARMORS Lid, 17.0m &A1 5,

5. 2 BIZARXEDES
Bl Z ARFIROR X1, R ZAVWTRD S,

ReER

Hz= l"“l H= -I—’“-'l x9.0=3.00~2.25m - + - (94)
3 4 3 4
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Bl 2 ARONEZ R DAL, BRI L
Hnby, FHERORMERROEMICE

D&, WEZRDDZ &,

AP OFEET 1.5~2.0 DIETE S L H172-
TWVWAHN, ZARBHREWVZIEREEHO08
v,

Bl ARRIED® S 2RO HAUTIE, BRA
CAERANDH Y, FHEROERENIROEM
ICESE, MIEICRDD I L,

K¢®%&ﬁ%~%@@f&éi5u&or




He : %, BIZAROEES (33 ARER LB AMEFREEOE) (m) o 1

WA, MEWE Y . —DIF
H : 22 AB0x A EE (m) S8, XAREFBNEERSC, SRS
FLABEOMR I,

kXY, E BIXAROE#ES H21X, 3.0m 2HAT 5,

5. 3 RMARLESLEFRICHEGEKDOE

BT LB, BIZABRKBICIIMALEDZHREL, EXARTHBTE R 1iiARE
HRT A2 & LT 5, ARIED EFCSELRFEAKMOEHIT 330m2 TH Y, 7o, E, BlXAR
MOEE LIX, 17.0m THDH =0, BEAMOBIZILLTOEY L7125,

Bw=Aw/L=330,17.0=19.4m - - - (95)
Bw : AL O EFRICHERFEKMOE (m)
Aw : ARIED O EFRICHEREAKBOERE (m2)
L % BlIxARMOEX (m)

PLEX Y, EKMOBIL 20.0m &35,
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DL=310. 00

AZ EEN

AAIEE

L:0. 5

il

Et-gl\
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